[image: image1.png]2.16. Ilyers X — nponsBoabioe MuodecTBo, E — nmuneii-
HOe HODMHpOBaRHoe IpocTpamcTeo, f: X ~ E — orparmden-
noe orobpaikenue, T. e. Takoe, uT0 Muomectso f(X) orpamu-
teno B E.




[image: image2.png]6) Iycrs X — muneitnoe HOpMIpORanmoe NPOCTPAHCTBO.
JlokasaTh, uTO oOrpamiuennble HempPePHIBIbIE OTOGPAKEHNS
¢: X - E ofpasyior mognpocTpancTso B npoctpanctee fz(X).




[image: image3.png]217, llycts X — GamaxoBo mpoctpancTtro, L < X — -
Heiinoe MuorooGpasne. Jlokasars, 9ro nomoxnenne L mo mop-
me X cosmafaer ¢ sampinammem L.
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a) [Iposeputs BHUIIOMHEHNE AKCHOM CRATAPHOIO NPOH3RE-
TMeHUHA.




[image: image6.png]7.6. [oxasats, 970 omeparop, oCyMeCTBAAIOMMIL a) H30-
MopgaM JMIHeiiHLIX HOPMHUPOBAHHBIX (POCTPAHCTE XuY;
6) Baoikeme MiEeitHOro HOpMITpoBaHHOro npoctpanctsa X B
mimeiinoe nopMIPoBaHHOE mpocTpancTso Y, ABIAeTCA orpa-
HIYeHHBIM,
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